

| | | | |
|---------------------------------------|---|---|--|
| Ort: Teams | Vorstand: Lukas Lehmann (Präsident) | anwesend: <input checked="" type="checkbox"/> | entschuldigt: <input type="checkbox"/> |
| Datum der Sitzung: | Michael Müller (Vizepräsident) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| Anfang der Sitzung: 18:30 Uhr | Cornel Alpiger (Kassier) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| Ende der Sitzung: 19:40 Uhr | Daniel Stadelmann (Sekretär) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| Protokoll erstellt von: Manuel | Thomas Fiechter (Vorstandsmitglied) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| | Manuel Benz (Vorstandsmitglied) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| | André Braun (Vorstandsmitglied) | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| Datum Protokoll: 25.01.2021 | Gäste: | | |

| Nr. | Thema: | Zuständig Termin: |
|-----|--|---|
| 1. | Begrüssung Lukas unser Präsident, begrüsst alle Teilnehmer zu der Vorstandssitzung (via Teams wegen Covid 19 Massnahmen). | |
| 2. | Protokoll der letzten VS Sitzung Protokoll ist verdankt – an Michael. | Lukas |
| 3. | Pendenzen VS vom 14. Dezember 2020 Korrektur Protokoll 14.12.20 / Schreibpunkte / weiterleiten an Daniel zur Ablage | Michael |
| 4. | Jahresprogramm 2021, definitive Daten fürs Jahresprogramm, kein Ausdruck (wegen Unsicherheit Covid) - 9. April 2021: Hofstetter : zuständig: André Braun - 4. Juni 2021: Batholet (Flums) : zuständig: Michael Müller - 10. September 2021: Rollstar : zuständig Daniel Stadelmann - 20. November 2021: ISO / GPS Schulung / ev. Kunstaustellung - Würth VV: zuständig: Manuel Benz / Michael (Normung) | André, Michael, Daniel, Manuel |

| Nr. | Thema: | Zuständig Termin: |
|-----|--|----------------------|
| 5. | Vorbereitung Brief Information an Mitglieder Erstellung Briefinformation an Mitglieder Termin: 8.2.2021 (zur Zirkulation) abschicken an Mitglieder: 15.2.2021 Inhalt: 1. Vereinsversammlung (2020) wird bei nächst möglicher Gelegenheit durchgeführt. 2. Mitglieder – Jahresbeitrag 2021 VMTK entfällt wegen Covid Massnahmen des Bundes im 2020 (div. Verschiebungen / Annullierungen von Veranstaltungen) 2. Das provisorische Jahresprogramm 2021 ist auf der Homepage aufgeschaltet und wird dieses Jahr nicht in Druckform erscheinen. Die weiter bestehenden Unsicherheiten Betreff Covid – Situation erschweren eine sichere Planung. Änderungen (Verschiebung von Anlässen) werden rechtzeitig auf der Homepage nachgeführt und aufgeschaltet. | Lukas |
| 6. | ISO GPS Schulung bei Würth Preis bei SNV ist zu teuer (ca. 8700.- ein Tag – Nachverhandlung – Alternative suchen . | Michael Manuel |
| 7. | Termine 15.3.2021 Sitzung Vorstand: Rorschacherberg | |
| 8. | Allgemeine Umfrage | |